

Történetek - édes élet



Dr. Czimmer Gyula

Advent 1. vasárnapján írom ezt a cikket, de most nem bibliai történetekről. Igaz, néhány csodálatos dolog történt azért, amiről tudomást szereztem.

Talán 2 hete volt, hogy beállított hozzám egy bácsi, majd gavallérosan bemutatkozott, mondván ő is állatorvos, sőt itt lakik az utcánkban. Bevallom, nem szoktam vele találkozni, annyit tudtam róla és a feleségéről, hogy Ausztriából költöztek a városunkba, és nyugdíjasok. Amikor elkezdett szabadkozni a „nehézkés” magyar beszéde miatt (gyönyörűen beszél a nyelvünket), már egyre jobban érdekelt az élete. Kiderült felvidéki vegyes házasságból való származása, beszélt bécsi tanulmányairól (milyen tárgyakkól volt jeles) és munkájáról is. Igazán viszont akkor lepődtem meg, amikor ahhoz gratulált, hogy egyedül nálunk láttá az utcánk nevét helyesen írni (Várallyay György utca mindenhol y-nal!) és ezért is jött be, hogy gratuláljon.

Sokat mondogatom mindenkinek, hogy ez a „szegény” ember, akiről elnevezték az utcánkat, hogyan írta a nevét, de még az utcabeliek sem tudják általában helyesen leírni, mert állítólag nem az a hivatalos. És akiről elnevezték az utcát, annak a neve (hivatalos!), az nem számít?

(Egyébként az Óvári Akadémia Növénytermesztési Kísérleti Állomásának volt híres kutatója, talajtannal foglalkozott.)

Akiről eddig beszéltem, a „bécsi állatorvosunk” 85 éves, és ezt fontosnak tartja. Én is.

Szerzett nekem minimum egy jó napot.

Van egy másik történetem is. Szokásosan indul, az egyetem(ek)ről eltanácsolt fiatalember '56-ban külföldre, Svájcba kerül, ahol kereskedelemmel kezd el foglalkozni. Megismerkedik egy lánnyal, akit nem vesz el, de immáron 50 (!) éve csodálják egymást.

Ez a fiatalember most, 82 éves korában jelentkezett városunk egyetemére, hogy befejezze felsőfokú tanulmányait, talán éppen különböző vizsgákra tanul.

Közben szüleimet meghívja mai esküvőjükre. Igen, azt a „lányt” veszi el, akivel 50 éve élnek egymás közelében. A kép róluk készült.



Andrási Gábor és Neje (2007. december 2.)

Bizony, vannak fontos dolgok az ember életében, de ne feledkezzünk meg a rovat eredeti céljáról sem. Hétvégén „lovás” konferencián voltam Sümegen (volt lovagi torna is meg miegymás), és bár én nem cicáztam, kaptam egy gyógyszer-forgalmazótól adventi kalendáriumba rejtett macskanyelveket így született ez a cikk.

Szóval a macskák, kutyák (ünnepi) csokoládé általi mérgezése lesz a témánk. Nem egy szokványos kutya-macska eledel, de néha előfordul a túletetés. A csokiban koffein, és főleg a teobromin felelős az állati mérgezésért. Egy nem egészen 5 kg-os kutyának mérgező a tejsokoládéból elfogyasztott 220 g-nyi mennyiség, de étcsokiból (vagy tortabevonóból) akár 40 g is toxikus tüneteket és halált okozhat. Jellemző tünetek: hányás (ez szerencsés is lehet ilyenkor), hiperaktivitás, összerendezetlen mozgás, szapora szívverés, ritmuszavar, magas testhőmérséklet, fokozott vízivás és vizelet, cianózis és epilepsziás görcsök. Az állatorvosi kezelést a mérgezést követően 4 órán belül meg kell kezdeni, hogy jó esélye legyen az állatnak a felgyógyulásra. Sajnos specifikus ellenszer nincs, csak tüneti és támogató terápiát tudunk végezni (hánytatás kevés hidrogén peroxid itatásával, orvosi szén adása 3-4 óránként, folyadékterápia, nyugtató és inzulin inj. beadása). Amennyiben késik a kezelés, 12-36 óra után beállhat a halál. Vemhes állatoknál magzatkárosító hatás is kialakulhat, akár kisebb mennyiségű csokoládé etetésekor is.

Nem mindig teszünk jót tehát, néha még a legjobb szándékkal sem.

Visszont vannak fontos dolgok az életünkben, talán nem érdemes halogatni, ha ki kell mondani, ha meg kell tenni.

Dr. Czimmer Gyula



Civil Fórum
Mosonmagyaróvárért
Egyesület

Közérdekű kérdése, kérése, információja, témaötlete, programajánlata van? Mondja el nekünk személyesen, vagy telefonon (06-20/32 66 690), illetve küldje el hozzánk levélben (9200 Mosonmagyaróvár, Régi Vámház tér 13.). Mi segítünk, utánajárunk, megjelentjük, Ön pedig otthona kényelmében olvashatja lapunkat. Hirdetési ügyekben ugyanezen telefonszámon állunk rendelkezésükre. Újságunk a www.mosonmagyarovar.hu (gyorslinkek - helyi újságok) oldalon is olvasható ill. letölthető.